男子闹市裸身披床单求助

曾陷入传销组织,被救助过5次

本报 6982110 热线消息(记者 赵兴超 通讯员 张辉) 近日,泰 城一男子只披一条床单在财源大街 跪地求助,自称被人欺负。民警把他 送到救助站,发现他已被救助过 5 次,拨通家中电话但无人相认。

2011年12月31日晚,一名男子 跪在财源大街中百大厦外人行道上, 身上只披了一条床单,没穿任何衣服,引来众多市民观瞧。该男子用粉 笔在地上写着:自己被人殴打欺负, 无奈向人寻求帮助。巡特警二大队三 中队民警赶到现场,询问男子事出原因。男子自称名叫王晓,今年21岁,是四川省广元市人。前段时间,他在潍坊被骗人传销组织,在警方解救下逃出,十多天前被潍坊救助站送到泰安。按照救助规定,他再找到泰安救助站,就能继续向下一站转送,直到

但来到泰安后,王晓没有找救助站,而在一家网吧找了份工作。王晓说,工作时他与网管发生矛盾,被网管和网管的几个朋友打了一顿。感觉

气不过,又觉得没处说理,他就想出脱掉衣服,披着床单在街上寻求帮助的主意。民警让他穿上衣服,把他送到救助站。救助站工作人员输入王晓个人信息,发现他已经被其他地市救助站先后救助过5次。拨打王晓提供的三个家庭电话号码,其中两个打不通,一个打通后接电话的人不承认认识王晓,救助工作陷入困难。

因在上街求助前,王晓就已将被 殴打等事件向警方报警。民警表示, 目前事件正在调查中。

救人心切车速较快

救护车路口撞翻三轮摩托



交警在处理车祸现场。 记者 曹剑 扬

本报 6982110 热线消息(记者曹剑) 近日,泰城一救护车撞到一三轮摩托车,致使摩托车驾驶员轻伤,当时救护车上还有一名伤者需要急救,救护车驾驶员把伤者送到医院又返回现场。

2011年12月30日晚上10点 20分左右,记者来到东岳大街和迎胜路交汇处,看到交警已经在路口设置警示标志,提醒车辆慢行。一辆救护车头东尾西停在路边,不远处是一辆前罩撞碎的三轮摩托车,车头也向东,两车间散落着很多碎片。交警二大队事故科民警告诉记者,事故大约发生在半小时前,摩托车驾驶员是一名中年女子,已经 送往医院。摩托车驾驶员的姐姐 说,她当时骑着电瓶车跟在后妹弟 只听一声很大的响声,就看见妹护 车驾驶员告诉交警,他开车送另心 者受伤男子到医院急救,救人看 才车速较快,而且在路口处没。据了 对面有摩托车才发生事故。据了不 解,撞上三轮车摩托车后,为法 下不把 下客驶员一起送到医院,又 医托车驾驶员一起送到医院,又 回现场接受处理。

随后,记者来到泰安市中心医院急诊室,一男一女躺在担架上等 待治疗。经了解,该女子孔女士是 三轮摩托车驾驶员,而男子是当时 救护车载着的伤者。孔女士告诉记者,她从东往西来,在路口见没灯转弯向南时被救护车撞倒。"没有听见任何急救警报,也没听见哨,突然车就冲出来,把我撞得打了个转。"孔女士惊魂未定地说。由于当晚部分医生下班,孔女士拍白了几张片子后被安排到观察室。急题,值班医生说,拍片显示没有的题,并治疗及时,已无大碍。

1月3日,记者从交警二大队 了解到,事故当晚,救护车由交警 暂扣,后由于孔女士身体无恙,当 事双方协商处理。1月2日,医院 把救护车提走。

强迫妇女卖淫 5 人获刑

两名主犯分别被判有期徒刑 15 年和 13 年

本报 6982110 热线消息(记者 王鹏) 五名无业游民以经营洗 头房为掩护,从外地骗来六名女 子,采用暴力殴打、言语恐吓等手 段强迫她们实施卖淫活动。近日, 五人被法院以强迫卖淫罪判刑。

据了解,从2010年起,被告人 崔某在泰安市丝绸路租赁门头房, 以经营洗头房为掩护实施组织卖 淫女卖淫活动。为非法牟取更大利 益,2011年春节后,崔某授意被告 人曹某以谈对象、找工作等为幌子 从济南市相继将张某某、高某某却 六名女子骗来泰安。崔某、曹某扣 留她们的身份证、手机等物品,并采用暴力殴打、言语恐吓等手段强迫她们在洗头房内多次卖淫。2011年2月19日,被害人张某某、高某某借上厕所时逃跑并报警,公安机关陆续将崔某等人抓获。

法院审理认为,被告人崔某等 五人采用暴力殴打、言语恐吓、限制人身自由、强迫被害人服用延迟 月经期的药物等手段强迫多人多 次卖淫,其行为均已构成强迫卖淫罪。被告人崔某系累犯,依法应当 对其从重处罚。在共同犯罪过程 中,崔某系犯意的提起者及整个犯

装修预算 5 万元 完工要收 10 万元

本报 6982110 热线消息(记者 赵兴超 通讯员 马坡 韩进京) 本来装修预算只要 5 万元,装修公司完工后却称需要10 万元。后来装修公司完大来"和事老",市民认为这是逼他交钱,只好报警。

前几天,门头装修完

殴打过路妇女 踹坏 4 个后视镜

本报 6982110 热线消息(记者 赵兴超 通讯员 马坡 韩进京) 1月2日晚,泰山大街一居民区内,一醉汉先殴打一名素不相识的妇女,后踹坏4个汽车后视镜,还在小区大骂五分钟,最终被民警抓获。

脚踢。挣脱后,她躲进一个单元的楼道里,等了几分钟听见没动静才出来。可醉汉不知又从哪里冒出来,再次抓住她,又是一阵殴打。她只得跑回家,怕女儿也遇到醉汉,就和丈夫一起出门接女儿。

居民称,这个醉汉在小区内骂骂咧咧,围着居民楼四处乱蹿,持续了大约5分钟。后来,醉汉还踹掉两辆汽车的四个后视镜。民警调查车主得知,四个后视镜价值约700多元。经过调查走访,民警确定醉汉居住于小区内,初步锁定居住房间。

随后,案件移交至当地 派出所。民警将在他酒醒 后,责令他到派出所接受调 查。

你欠我一半房租 我扣"你"三轮车

本报 6982110 热线消息(记者 陈新) 缴了一半租金,租房人找不到了,房东谎称带人看房,骗来租户的朋友,并扣下他的三轮车。

2011年12月30日, 粥店派出所接到报警称辖 区内发生一起纠纷,火速 赶到现场。民警了解到, 今年年初,刘某租赁梁某 在光彩大市场的一处门头 房,当初协商好租金一年 2万元,刘某先期支付1 万元费用。快到年底,梁 某想要剩下的一半费用却 一直没找到刘某。"打电 话他也不接,到门头房找 也找不到人。"梁某说,出 租房屋时,他只记下了刘 某的联系方式,没有详细 登记身份证等信息,所以 无法查到人。

为见到刘某,梁某给 他发短信称要将门头房转 租,30日带人看房子,让 他过来开门。梁某让儿子 假扮看房者,两人 到门头房。中午时分,他们 看到一个开三轮车的人来 开门头房的门,但这人并 不是刘某。他们冲上去将 此人拦下,询问刘某下落。 这个人自称是刘某的朋 友,并不知道刘某去处。梁 某父子一气之下扣下三轮 车,并报了警。民警赶到 后,刘某的朋友交代,本来 刘某租赁该店做点小生 意,后来生意不好,门头房 就闲置了。今年下半年,刘 某告诉他可以来用这个门 头房。"当时他说自己已租 好了房子,没想到他还欠 房东租金。"刘某的朋友 说,他现在也找不到刘某。 民警调解双方,刘某

民警调解双方,刘某 朋友称可以帮助寻找刘 某,梁某将扣押的三轮车 归还。